
Curso 2018-2019 Curso 2019-2020 Curso 2020-2021
Porcentaje de 

respuestas
Porcentaje de 

respuestas
Porcentaje de respuestas

Consultoría de 
información y 
comunicación digital

57,14% 100,00% 37,51%

Mundo Antiguo y 
Patrimonio 
arqueológico

27,27% 50,00% 36,36%

Estudios avanzados en 
Historia del Arte

36,36% - 14,29%

Estudios avanzados en 
Historia

25,00% - 20,00%

Sistemas de 
información 
geográfica

33,33% 22,22% 65,00%

Gestión de Patrimonio 
cultural

43,75% - 12,00%

Historia 
Contemporánea

- - 13,33%

Ordenación territorial 
y medio ambiental

41,67% 30,43% 11,11%

Total 37,79% 50,66% 26,20%

Titulación

Participación en encuestas de egresados-Máster

6.2.10b. Resultados de las encuestas de egresados. Máster (mayo 2024)
Porcentaje respuestas



Titulación Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Bastante satisfecho Muy satisfecho Ns/Nc
18-19 38% 38% 25%
19-20 71% 29%
20-21 40 40% 20,00%
18-19 33% 33% 33%
19-20 33% 33% 33%
20-21 25% 25% 25% 25,00%
18-19 25% 25% 50%
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 100%
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 11% 33% 44% 11%
19-20 25% 75%
20-21 8,00% 46% 23% 23,00%
18-19 14% 50% 7% 21% 7%
19-20
20-21 33,00% 33,00% 33,00%
18-19
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 20% 40% 40%
19-20 71% 14% 14%
20-21 100,00%

Grado de satisfacción con la titulación-Máster

6.2.10b. Resultados de las encuestas de egresados. Máster (mayo 2024)
Satisfacción

Ordenación territorial y medio 
ambiental

Consultoría de información y 
comunicación digital

Mundo Antiguo y Patrimonio 
arqueológico

Estudios avanzados en Historia 
del Arte

Estudios avanzados en Historia

Sistemas de información 
geográfica

Gestión de Patrimonio cultural

Historia Contemporánea



Titulación Trabajo Trabajo y busco otro empleo Actualmente no trabajo, pero he trabajado Nunca he trabajado Estoy estudiando Ns/Nc
18-19 25% 63% 13%
19-20 100%
20-21 60% 20,00% 20,00%
18-19 33% 33% 33%
19-20 67% 33%
20-21 50% 50,00%
18-19 75% 25%
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 67% 33%
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 100%
19-20 100%
20-21 69% 15,00% 8,00% 8,00%
18-19 29% 14% 29% 7% 29%
19-20
20-21 67,00% 33,00%
18-19
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 80% 20%
19-20 14% 57% 14% 14%
20-21 100%

Situación laboral egresados-Máster

6.2.10b. Resultados de las encuestas de egresados. Máster (mayo 2024)
Situación Laboral

Ordenación territorial y 
medioambiental

Consultoría de información y 
comunicación…

Mundo Antiguo y Patrimonio 
arqueológico

Estudios avanzados en Historia 
del Arte

Estudios avanzados en Historia

Sistemas de información 
geográfica

Gestión de Patrimonio cultural

Historia Contemporánea



Titulación No he encontrado Lo tuve y lo perdí Sí, antes de acabar mis estudios Sí
18-19 50% 13% 37%
19-20 71,40% 28,50%
20-21 20,00% 80,00%
18-19 100%
19-20 66% 33%
20-21 50% 50%
18-19 50% 50%
19-20
20-21 10,00%
18-19 33% 77%
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 100%
19-20 25% 75%
20-21 16 8% 75%
18-19 45% 9% 18% 27%
19-20
20-21 33,00% 66,00%
18-19
19-20
20-21 50,00% 50,00%
18-19 20% 20% 60%
19-20 57% 14,20% 28,50%
20-21 100%

Egresados con trabajo acorde a su formación-Máster

6.2.10b. Resultados de las encuestas de egresados. Máster (mayo 2024)
Trabajo acorde con formación

Ordenación territorial y medio ambiental

Consultoría de información y 
comunicación… 

Mundo Antiguo y Patrimonio arqueológico

Estudios avanzados en Historia del Arte

Estudios avanzados en Historia

Sistemas de información geográfica

Gestión de Patrimonio cultural

Historia Contemporánea
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